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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  41/2016 

Πέμπτη  15 Σεπτεμβρίου 2016,  13:00  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

340  Απαλλαγή πλημμυροπαθών από δημοτικά τέλη. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και 
ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για 
την απαλλαγή των πληγέντων από τα πλημμυρικά φαινόμενα από τα 
Δημοτικά Τέλη Καθαριότητας και Φωτισμού καθώς και τον Φόρο 
Ηλεκτροδοτούμενων Χώρων, για χρονικό διάστημα ενός έτους, για 
την πρώτη κατοικία και την επαγγελματική εγκατάσταση, σύμφωνα 
με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου. 

341  Επί των πρακτικών της κριτικής επιτροπής του πανελλήνιου 
ανοιχτού αρχιτεκτονικού διαγωνισμού ιδεών με θέμα 
«Επανασχεδιασμός της οδού 23ης Μαρτίου με σκοπό την 
ενοποίηση του ιστορικού και εμπορικού κέντρου της πόλης 
της Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ αναβάλλεται η λήψη απόφασης προκειμένου να 
προσκομιστούν συμπληρωματικά στοιχεία από συμμετέχοντες στο 
διαγωνισμό. 

 

342  Επί των πρακτικών της επιτροπής αξιολόγησης του 
διαγωνισμού για την «Προμήθεια πλήρους μεσημεριανού 
γεύματος για τη σίτιση των μαθητών του Μουσικού Σχολείου 
Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η 
κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ», αντί του ποσού 
των 2,99 €, χωρίς ΦΠΑ, ανά μερίδα φαγητού και συνολικού ποσού 
103.155,00 €, χωρίς ΦΠΑ. 

343  Επί του πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης του 
διαγωνισμού για την «Προμήθεια τροφίμων για τις ανάγκες 
των Παιδικών Σταθμών του Δήμου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται: 

1. η κατακύρωση του διαγωνισμού i) για την Ομάδα Α: Είδη 
Οπωροπωλείου, στην εταιρεία «ΑΦΕΝΤΑΚΗ ΑΙΜΙΛΙΑ & ΣΙΑ Ε.Ε.», 
με ποσοστό έκπτωσης 15%  ii) για την Ομάδα Δ: Είδη 
Παντοπωλείου, στους α) εταιρεία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

41 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μπούχαλης Δημήτριος 6. Μπασακίδης Νικόλαος 

2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 7. Μπεχράκης Σταμάτης 

3. Μπουζιάνης Παύλος 8. Φαββατάς Δημήτριος 

4. Πολίτης Δημήτριος 9. Νιάρχος Αναστάσιος 

5. Φάβας Γεώργιος  
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ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ», β) εταιρεία 
«ΑΦΕΝΤΑΚΗ ΑΙΜΙΛΙΑ & ΣΙΑ Ε.Ε.» και γ) ΙΩΑΝΝΗ ΓΡΩΓ. 
ΚΟΥΜΠΛΑ, για τα είδη που μειοδότησαν.  

2.  η προσφυγή στη διαδικασία της ανάθεσης μέσω διαπραγμάτευσης 
για τα είδη που δεν υποβλήθηκαν προσφορές ή κρίθηκαν 
ασύμφορες. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

344 1.  Προέλεγχος οικονομικών καταστάσεων, οικον. έτους 2015, 
Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ), μετά 
τον προέλεγχο, υποβάλλονται στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση, ο 
ισολογισμός, η κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης, ο πίνακας 
διαθέσεως αποτελεσμάτων και το προσάρτημα του ισολογισμού, 
διαχειριστικής χρήσης 2015, μαζί με έκθεση της Οικονομικής 
Επιτροπής. 

345 2.  Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Αυγούστου, οικον. 
έτους 2016, Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ), αφού 
ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του μηνός 
Αυγούστου 2016, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

346 3.  Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2016. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) 
εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος 
Προσωπικού & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Διοικητικών και του 
Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

347 4.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται 
εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του 
προϋπολογισμού, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος 
Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

348 5.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 
2016. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) 
εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 
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ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

349 6.  Επί του πρακτικού αξιολόγησης της επιτροπής διεξαγωγής 
του ανοικτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διεθνούς 
διαγωνισμού για «Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών 
ελαίων του Δήμου Καλαμάτας & Νομικών Προσώπων» και της 
εισήγησης επί των υποβληθεισών ενστάσεων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό και η εισήγηση της επιτροπής 
και απορρίπτονται οι υποβληθείσες ενστάσεις και γίνονται αποδεκτές 
στο διαγωνισμό και οι πέντε (5) συμμετέχουσες εταιρείες. 

350 7.  Έγκριση δαπάνης κοινοχρήστων πολυκατοικίας, για ακίνητο 
(διαμέρισμα) συνιδιοκτησίας κληροδοτήματος «ΠΑΝ. 
ΔΡΑΓΩΝΑ», που βρίσκεται επί της οδού Αχαρνών 229 - 
Αθήνα.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνονται οι 
δαπάνες, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής 
Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

Καλαμάτα  19 Σεπτεμβρίου 2016   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Δημήτριος Στ. Μπούχαλης 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 
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